
A felvétel lehetőségről és az iskolai beiratkozásról szóló tájékoztató 

Az iskola felvételi körzete 

 

 

Iskolánk felvételi körzethatára Nyíracsád település. Egyházi fenntartású intézményként a környező 

településekről is várjuk azokat a tanulókat, akik keresztény nevelési elveinkkel egyetértenek. Ezt a 

lelkipásztori ajánlás átadásával kell megtenni.  
 

A felvételnél problémát jelent, hogy iskolánkban csak angol nyelv tanítása folyik. Ilyen esetben, ha 

a tanuló nem rendelkezi angol nyelvi ismeretekkel, más intézménnyel kötött megállapodás alapján 

más intézményből hozza a jegyet. 

 A tanulónak lehetőséget adunk különbözeti, vagy osztályozó vizsga letételével a probléma 

megoldására. 
 

124. Az osztályba sorolás elvei 

 

Iskolánk Nyíracsád tekintetében kötelező felvételt nyújtó iskolaként működik. Azonban a 

vonzáskör,- környező települések -, iskoláiból is felveszünk gyerekeket. 
 

A törvény által előírt módon felvételi eljárást nem tartunk. Azonban kritériumnak állítjuk a 

hitéleti nyitottságot és a vallási- hitéleti nevelésből eredő kötelezettségek vállalását. Ehhez a 

lelkipásztori ajánlás átadását írjuk elő. Az iskolába való bekerüléskor kérjük a jegyzői határozatot a 

hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetről. Amennyiben a beiratkozni kívánó tanuló SNI 

vagy BTM státuszt kapott kérjük az óvodai szakvélemény mellé csatolni. 

 

125. A hitéleti elkötelezettség vizsgálata 
 

 

Lelkipásztori ajánlást kérünk. A szülő, törvényes képviselő nyilatkozik, hogy tudomásul veszi, 

hogy az intézmény vallási-hitéleti szempontból elkötelezett intézményként működik, az ebből fakadó 

kötelezettségekkel és előnyökkel tisztában van. 

 

 Elvünk, hogy osztályainkban a lehetőségekhez mérten egyenlő legyen a fiúk-lányok, a gyengébb és a 

jobb képességű, szociális hátrányban élő és jómódú gyerekek aránya. Az osztályba sorolás során 

figyelembe vesszük az óvodai szakvéleményt, valamint azokat a dokumentumokat, amelyeket az 

óvoda rendelkezésünkre bocsát. Felvételi vizsgát nem tartunk. Logopédus-gyógypedagógusunk 

diszlexia prevenciós és artikulációs szűrést végez. 

 



126. Felvételhez szükséges dokumentumok 

 

 

 lakcímkártya 
 

 TAJ kártya 
 

 születési anyakönyvi kivonat 

 lelkipásztori ajánlás 
 

 keresztlevél, ha van 
 

 Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleménye, amennyiben vizsgálat történt 
 

 jegyző által kiadott igazolás a HH, HHH állapotról 
 

 diákigazolvány elkészítéséhez szükséges dokumentumok 
 
A mindenkori hatályos jogszabályoknak megfelelően kell az igazolványokat, igazolásokat bemutatni. 
 

 

Felvételkor történő nyilatkozatok: 
 

 Az egyházi fenntartásra vonatkozó 
 

 Adatvédelemmel kapcsolatos iskolai eljárás megismerését tanúsító 
 

 A Házirend egy példányának átvételét igazoló 
 

 beíratás hitoktatásra- keresztlevél, ill. ajánlás alapján igazoló nyilatkozat. 
 

 A felvételi kérelem 

 

127. Átvétel 
 
A felvételkor történő eljárásrendhez igazodik. Az osztályba sorolás alapelve, hogy az osztályok 

összetételi aránya a lehető legkisebb mértékben sérüljön. 
 

128. Átvétel tanévkezdéskor 
 

 

 Tanév kezdetén az átvételt személyesen az iskola igazgatójától, előre egyeztetett időpontban 

kell a szülőnek, törvényes képviselőnek kérnie. 
 

 A felvételi kérelemkor helyben lakás esetén kötelező felvételt biztosítunk, amennyiben a 

vallási-hitéleti elkötelezettség megállapításra kerül. 
 

 Az osztályba sorolás miatt, a szülőnek, törvényes képviselőnek nyilatkoznia kell az előző 

intézményben szerzett tanulmányi munkáról, a hátrányos helyzetről, a szakértői bizottság 

szakvéleménye alapján megállapított státuszról, ha van ilyen. 
 

 Helyben lakó jelentkező, amennyiben nem angol nyelvet tanult és van nyelvismerete, 

különbözeti vizsgát tehet, vagy kérhet türelmi időt ,vagy más iskolából hoz jegyet. 
 



 Az életvitelszerűen nem helyben lakó tanuló esetén nem biztosítunk kötelező felvételt. A 

vallási- hitéleti elkötelezettségre vonatkozó felvételi szabályok az érvényesek. 
 

 A tanuló átvételekor, a képesség szerinti csoportbontásban történő nyelvi oktatás miatt, a 

csoportba sorolás céljából teszt lap kitöltése és szóbeli elbeszélgetés történik a felvétel után a 

nyelvszakos kollégával. 

 

 

129. Átvétel tanév közben 
 

 

 Előzetesen egyezetett időpontban az iskola igazgatójától kérheti a szülő és a tanuló az átvételt 
 

 Ha életvitelszerűen Nyíracsádon él a tanuló 
 

o Ha nem angol nyelvet tanult, de van angol nyelvi ismerete, akkor különbözeti vizsgát 
 

tehet, vagy türelmi időt kérhet. 
 

o Ha nem részesült hitoktatásban, akkor türelmi idővel, vagy különbözeti vizsgával 
 

folytathatja évfolyamát. 
 

o Ha vallási- hitéleti okból nem tud azonosulni az egyházi intézmény elvárásaival, 

nevelési, erkölcsi célkitűzéseivel, akkor javasoljuk, hogy más iskolát keressenek. 

 
 

 Ha életvitel szerűen igazolhatóan nem tartózkodik Nyíracsádon, akkor az iskola tanév közben 

akkor biztosít felvételt, ha igazolja, hogy felekezete szerint gyakorolja vallását- Pl.: 

egyházfenntartási hozzájárulás bizonylata, lelkipásztori ajánlás állandó lakhelyéről vagy 

tartózkodási helyéről, hittan tantárgyból szintfelmérő,- illetve a szülő/gondviselő igazolja, 

hogy a tanuló rendszeresen el tud jutni az iskolába. 
 

 Az iskolának tanév közben nem áll módjában tankönyvet biztosítani. 
 

 

Amikor a beírás megtörténik, az iskolatitkár a volt intézményt tájékoztatja a beírás tényéről. 
 
 


